



世界经济论坛“达沃斯议程”对话会1月25日举行 习近平将以视频方式出席并发表特别致辞

新华社北京1月19日电 外交部发言人华春莹19日宣布:应世界经济论坛创始人兼执行主席施瓦布邀请,国家主席习近平将于1月25日在北京以视频方式出席世界经济论坛“达沃斯议程”对话会并发表特别致辞。

据新华社日内瓦1月18日电(记者凌馨)总部位于日内瓦的世界经济论坛18日宣布,将于25日至29日在线上举行“达沃斯议程”对话会。

届时,全球70多个国家和地区的1500多位政商界和社会组织领导人将围绕“把握关键之年,重建各方信任”主题,分析新冠疫情下全球面临的多重挑战,寻求合作抗疫和经济复苏良方。

此次对话会将围绕五大议题展开讨论,包括构建强韧、可持续和有凝聚力的经济体系,推动负责任的行业转型和增

长,改善全球环境治理,利用第四次工业革命技术成果以及推动全球和区域合作。

世界经济论坛在新闻公报中说,“达沃斯议程”对话会将帮助领导者制定创新而大胆的解决方案,在抗击疫情的同时推动经济强劲复苏。

世界经济论坛每年年初在瑞士达沃斯举行年会。2021年,受疫情影响,世界经济论坛年会调整为5月在新加坡举行。

李锦斌在省扶贫开发领导小组会议上强调

坚持以习近平总书记重要讲话指示精神为根本遵循 实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴的有效衔接

李国英出席

本报讯(通讯员 郑言 记者 吴林红)1月19日下午,省委书记李锦斌主持召开省扶贫开发领导小组会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神,传达学习中央农村工作会议、全国巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会议及全国扶贫开发工作会议、孙云飞、郭强、张曙光、省扶贫开发领导小组成员出席会议。

李锦斌在讲话中指出,党的十八大以来,省委、省政府深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和考察安徽重

要讲话精神,坚决贯彻落实以习近平同志为核心的党中央关于脱贫攻坚的各项决策部署,攻坚力度之大前所未有,精准方略之实前所未有,政策支撑之强前所未有,动员规模之广前所未有,减贫成色之足前所未有,特别是刚刚过去的2020年,我省全力应对疫情灾情冲击,全力巩固脱贫攻坚成果,全力攻克深度贫困堡垒,如期完成了新时代脱贫攻坚目标任务,现行标准下农村贫困人口全部脱贫,贫困村全部出列,贫困县全部摘帽,取得了令人刮目相看的重大胜利。

李锦斌强调,脱贫攻坚取得胜利后,要全面推进乡村振兴,这是“三农”工作重心的历史性转移。要坚持高站位,深刻认识巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重大意义,站在践行初心使命、坚守社会主义本质要求的政治高度,站在把握新发展阶段、贯彻新

发展理念、构建新发展格局的战略高度,全面把握做好衔接工作的极端重要性,统筹安排,强力推进,确保有序衔接、平稳过渡。要坚持防返贫,把巩固拓展脱贫攻坚成果摆在头等重要位置来抓,过渡期内严格落实“四个不摘”要求,持续加强对脱贫不稳定户、边缘易致贫户的动态监测,推深做实“四带一自”产业扶贫,大力拓展劳务输出、以工代赈、公益岗位等多种就业途径,扎实做好易地扶贫搬迁后续扶持,完善对农村低收入人口的常态化帮扶,坚决防止发生规模性返贫现象。要坚持稳转型,用乡村振兴统揽新阶段“三农”工作,认真编制“十四五”巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接规划,推动脱贫攻坚特惠性政策向常规性、普惠性、长期性政策转变;保持机构队伍总体稳定,调整优化县域结对帮扶,坚持和完善驻村工作制度,切实做

到工作不留空档,政策不留空白。

李锦斌强调,要加强党对“三农”工作的全面领导,按照五级书记一起抓的要求,构建起责任清晰、各负其责、执行有力的领导体系,特别是县委书记要履行好衔接工作“第一线总指挥”职责。各级党委农村工作领导小组要聚焦做好衔接工作,及时研究重大问题,谋划制定重要政策,推动落实重点任务。省直各有关部门要加强对接工作的指导支持,尽快出台需要调整优化政策的指导意见和操作方案。各级干部要加强理论学习和调查研究,准确把握党中央关于乡村振兴的决策部署,打造一支政治过硬、本领过硬、作风过硬的干部队伍。要广泛动员社会力量参与,调动各方积极性和主动性,继续咬定青山不放松、脚踏实地加油干,努力绘就乡村振兴的壮美画卷,朝着共同富裕的目标稳步前行。

管武装制度政治要求,坚决做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要紧紧扭住练兵备战这个龙头,强化真打仗的使命担当,抓好实战化的军事训练,做好实战化的动员准备,确保召之即来、来之能战、战之必胜。要紧紧扭住高质量这个主题,深化国防动员体制改革,科学编制我省国防动员“十四五”规划,构建国防动员政策制度体系,加强军民科技协同创新,推动国防动员因战而生、为战而备、胜战而用。

李锦斌强调,要紧紧扭住军政军民团结这个法宝,切实维护同呼吸、共命运、心连心的大好局面。军地各级要持续深化全民国防教育,使关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防成为全社会的思想共识和自觉行动。各级党委、政府要在退役军人安置、随军家属就业、军人子女就学等方面,拿出更加务实扎实的刚性举措,切实帮助解决好后勤、后院、后代问题。省军区各级要广泛动员官兵在常态化疫情防控、遂行抢险救灾、维护社会稳定、助力乡村振兴等重大任务中站排头、当先锋,为新阶段现代化美好安徽建设作出新的更大贡献。

王贵胜指出,2020年是省军区建设发展史上极不平凡的一年,习主席亲临安徽考察并面向全军发表重要讲话,引领推动省军区各项工作实现新进步。2021年,省军区各级必须认清形势、把握大势,真抓实干、积极作为,着力抓实思想政治、练兵备战、国防动员、基层建设、后勤保障、安全保密、正风肃纪、党的建设工程,全力争上游、站排头、立潮头,确保“十四五”开好局、起好步,以优异成绩庆祝建党100周年。

刘孝华在讲话中,全面系统分析了省军区当前发展形势和新年度工作特点要求,强调2021年是建党百年大庆之年,是我军“十四五”规划开局之年,是国防动员系统建设发展转型之年,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,把握新形势,明晰新要求,站上新高度,要立起高质量发展的鲜明主题,把牢遵循依据,聚焦备战打仗,坚持求真务实,积极主动进取,巩固基层基础,推动省军区全面建设高质量发展。

省军区党委十三届五次全体(扩大)会议在肥召开

李锦斌王贵胜刘孝华出席会议并讲话



一月十九日,省军区党委十三届五次全体(扩大)会议在合肥召开。省委书记、省军区党委第一书记李锦斌出席会议并讲话。省军区党委第一书记李国英、省军区党委第一副书记王贵胜、省军区党委第一副书记刘孝华出席会议并讲话。本报记者 徐国康 摄

本报讯(通讯员 宗永 记者 吴林红)1月19日,省军区党委十三届五次全体(扩大)会议在合肥召开。省委书记、省军区党委第一书记李锦斌出席会议并讲话。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,全面落实新时代军事战略方针,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,强化党管武装听指挥、着眼能打胜仗抓准备、深化体制改革促转型、正风肃纪树形象,奋力开创全省国防动员建设新局面,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。省军区党委书记、政委王贵胜

代表党委常委会作工作报告,省委常委、省军区党委副书记、司令员刘孝华讲话。省军区党委常委、委员等参加会议。

李锦斌在讲话中,充分肯定省军区部队建设和我省国防动员建设取得的成绩。他说,2020年省军区各级坚决贯彻党中央、中央军委和习主席决策部署,深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,坚定不移抓铸魂固本、抓备战谋打赢、抓改革促转型、抓融合强国防,助力省委省政府有效应对疫情防控、防汛抗洪救灾等大战大考,各项工作面貌一新、格局一新、气象一新。

实践证明,有习主席的英明领导,有强军思想的方向引领,有英勇顽强的奋斗精神,有压倒一切敌人的英雄气概,就没有克服不了的困难,就没有战胜不了的敌人,就没有完成不了的任务,就没有实现不了的目标。

李锦斌指出,今年我们党迎来建党100周年,国家“十四五”规划开局起步,国防和军队现代化建设向建军100周年奋斗目标迈进。要紧紧扭住举旗铸魂育人这个根本,深入学习贯彻习近平强军思想,认真落实《军队党的建设条例》《军队政治工作条例》,深入推进依法治军、全面从严治军,贯彻党

张昌尔主持召开征求意见座谈会

确保民主生活会开出高质量 推动政协工作不断取得新进展

本报讯(记者 李浩)1月14日,省政协党组书记、主席张昌尔主持召开2020年度省政协党组民主生活会前征求意见座谈会。省政协党组书记、副主席刘莉、肖超英参加会议。按照中央及省委统一部署,省政协党组将召开2020年度民主生活会,主题是认真学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,持续学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,加强政治建设,提高政治能力,坚守人民情怀,扎实践行“两个坚持”、奋力实现“两个更大”,夺取决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的伟大胜利,开启全面建设社会主义现代化国家新征程。座谈会上,省各民主党派、工商联、无党派人士,省政协专门委员会分党组、机关党支部、离退休老干部等代表分别作了发言。

在认真听取发言后,张昌尔说,大家讲问题实事求是,提建议务实中肯,提出了进一步贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,做好2021年省政协工作的对策建议,体现了很高的政治站位和强烈的责任担当,帮助我们提高了认识、发现了不足。我们将认真梳理大家的意见和建议,充分吸纳,有针对性地制定整改措施。张昌尔指出,今年是“十四五”开局之年,是全面建设新阶段现代化美好安徽的起步之年。政协组织和政协委员要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要持续加强理论武装,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,紧密结合履职实践抓好学习实践。要善于把握政治大局,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上坚定同党中央保持高度一致。要不断锤炼政治能力,持续提高把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的政治能力、战略眼光、专业水平。要持续强化“三严三实”,对党的政治纪律和政治规矩怀有敬畏之心,坚持把建言资政和凝聚共识双向发力的要求落实到履职工作全过程,切实当好奋进新征程的积极参与者、实践者、推动者,以优异成绩向中国共产党100周年华诞献礼。

奋斗百年路 启航新征程·脱贫攻坚答卷

搬出深山,走进新生活

■ 本报记者 范克龙

岳西县城附近有一处“花园房”,依山傍水、绿树成荫,这里是天堂镇石桥村易地扶贫搬迁集中安置点,原来住在山里的30户81名贫困群众乔迁到这里。

“这里不比城里小区差,生活也很方便,这是过去想都不敢想的事。”村民储四喜在这里住了3年多,他家是三居室,75平方米。以前储四喜住在山上,土坯房建于上世纪80年代,夏天一下雨,他就格外紧张,一边忙着接屋顶的漏水,一边担心屋内可能发生泥石流。

岳西县位于大别山腹地,“八山一水半分田”,县内山高岭大,是大别山区贫困人口最多、贫困面最大、贫困程度最深的县份。该县将易地扶贫搬迁作为决战决胜脱贫攻坚的“头号工程”,“十三五”期间,共搬迁安置建档立卡贫困人口2147户6840人,提前超额完成省下达任务。

为了让深山区困难群众“挪出穷窝”,岳西县因地制宜选择安置方式,科学规划安置点,形成县、乡、村“三级梯度”搬迁安置模式。“根据搬迁户意愿,对搬迁贫困户中有劳动能力,安置到县城或开发园区;对要求留在乡镇的,安置到乡镇;对没有离乡意愿和自身条件较差的,安置到中心村。尽可能引导贫困户进城、进园、进镇,为搬迁后稳定脱贫创造条件。”岳西县扶贫办负责人表示。

为确保搬迁户“搬得出、稳得住、能致富”,该县通过在安置点设立“扶贫车间”,开发公益性岗位、加强技能培训,吸纳搬迁户到附近企业上班等方式,尽可能满足搬迁户就近就业的需求。天堂镇在搬迁点同步引进扶贫工厂,形成“企业+贫困户”模式,点对点开展劳动力转移培训,使每个有劳动能力的搬迁户至少掌握了一门实用技术,随时进扶贫工厂就业。王仁全夫妇从山上搬下来后,就在楼下的扶贫工厂上班,做折箱包、剪线头的简单活。“下个楼梯就到了厂里,非常方便,每月平均能挣2000元。”王仁全满意地说。

为了解决搬迁户“搬得出、稳得住、能致富”,该县通过在安置点设立“扶贫车间”,开发公益性岗位、加强技能培训,吸纳搬迁户到附近企业上班等方式,尽可能满足搬迁户就近就业的需求。天堂镇在搬迁点同步引进扶贫工厂,形成“企业+贫困户”模式,点对点开展劳动力转移培训,使每个有劳动能力的搬迁户至少掌握了一门实用技术,随时进扶贫工厂就业。王仁全夫妇从山上搬下来后,就在楼下的扶贫工厂上班,做折箱包、剪线头的简单活。“下个楼梯就到了厂里,非常方便,每月平均能挣2000元。”王仁全满意地说。